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9º Tutorial - Trabalhos com questionários Google 

Criação de Trabalhos com questionários 

 

Para criar um “Trabalho com questionário” que permita fazer testes autocorretivos, envio da 

correção para os alunos e importação das avaliações para o Classroom, siga os passos: 

 

1º - Abrir o separador superior “Trabalhos da Turma”, clicar em “+ Criar”, selecionar a opção 

“Trabalho com questionário”. 

 
 

 

2º - Colocar Título (1), selecionar alunos/ turmas (2), escolher a pontuação (3), colocar a data de 

conclusão (4), selecionar o tópico (5), permitir a importação de classificações (6) e clicar no 

questionário (7).  

NOTA: para que a importação de classificações possa ficar ativa não podemos colocar mais nenhum 

anexo. 
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3º - Mudar o nome (1) e configurar o questionário (2). 

 

 

3º - Escolher as opções mais adequadas e gravar no final. 
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4º - Colocar a questão (com/sem imagem) (1), escolher o tipo de questão (2), adicionar as opções de 

resposta (3) e clicar na chave de respostas (4). 

 

 

4º - Selecionar a(s) respostas corretas (1), adicionar comentários (aparecem só no relatório de 

correção que é enviado com as cotações obtidas) (2) e pontuação (3). Clicar em concluído. 

 

5º - Adicionar outra questão (4) ou copiar a questão anterior (5).  
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Para classificar as respostas abertas e lançar pontuação (com envio de correção aos alunos) siga os 

passos: 

1º - Clicar para expandir o trabalho (1) e entrar no questionário (2).  

 

 

2º - Clicar em editar este formulário (1).  

 

 

3º - Clicar em Respostas (1) e em Individual (2).  
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4º - Classificar as Respostas abertas do 1º aluno (1) e clicar em guardar (2).  

 

 

4º - Classificar os outros alunos (1), clicar em lançar pontuação (2) (os alunos recebem um mail com 

a correção do questionário) e enviar emails e publicar (3). 
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5º - Clicar para expandir o trabalho (1) e entrar em ver trabalho (2). 

 

 

5º - Clicar para Importar classificações (2) no separador trabalhos dos alunos (1). 

 

 

5º - Selecionar os alunos com classificações (1) e devolver (2) as mesmas aos alunos (as classificações 

deixam de estar em rascunho e passam para a pauta no separador classificações. 
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